

港甲聯賽盃開鑼 場面媲美港超

前太陽飛馬及冠忠南區守將陳港斌(左)現効力大埔。
香港文匯報記者黎永淦攝

本地各級別足球賽事自第五波疫情爆發後便停擺，聯賽腰斬也意味着大半季成績作廢。香港足球總會在防疫政策放寬後，為甲、乙、丙組，女足及各年齡層青年梯隊額外增設聯賽盃。早前另有消息傳出，足總為了增加港超球隊數，已初步與地區球會接觸。昨日天業路公園因有和富大埔、深水埗及佳聯元亮相，吸引過百球迷及大批傳媒到場，場面甚至可媲美港超。

預計班費 600 萬至 700 萬元

2002年成立的和富大埔曾於2018至19球季首度港超封王，惟後來因贊助商出現問題，上季自降甲組。今季球季停擺之前，和富大埔以13戰得28分排名榜首。主席林奕權日前接受電台訪問時證實獲得足總邀請，會支持球會來季升上港超。秘書長陳平昨日亦向傳媒確認：「會方已回覆足總表明升班意向，希望讓陣中年輕球員有平台發揮，新任主席林奕權覺得不應浪費這機會，預計班費約600萬至700萬元。」他強調今次球會班費來源不會再依賴外來贊助商。由於現有球員班底不少都有正職在身，陳平指有需要的話，會內部提升青年軍，也會考慮簽入失意軍人及外援。預料球隊實力有別其他班霸。他表示球隊會以培養年輕球員為主要目標，不會期望爭冠軍。而昨日的聯賽盃賽事，身處A組的和富大埔在先開紀錄下，被偷圍連下兩城反勝為敗。

至於在港超成立之前，2011至12球季於港甲(當時頂級聯賽)護級失敗的深水埗，多年來一直在乙、丙組載浮載沉，近季重用青訓產品後，則成為港甲一股新勢力。在球季停擺之前，14隊港甲之中排名第6。昨日聯賽盃首戰，憑鄧港桁完場前建功，以1:0殺退聯賽榜排名第3位的佳聯元朗，於B組打響頭炮。

香港文匯報訊(記者黎永淦)被視為新一屆香港超級足球聯賽潛在「升班馬」的幾支地區球會，昨日會師天水圍天業路公園，出戰港甲聯賽盃首輪賽事。繼和富大埔日前表態願意升班之後，深水埗昨日也證實有意重返頂級聯賽，教練高俊基更許下諾言，「贏到冠軍就一定升」，但大前提還是要物色贊助；兩支地區球會預算升超首季班費約500萬至700萬元。



大埔確認升班 育年輕球員

深水埗：贏到冠軍一定升

深水埗主教練高俊基賽後回應升班傳聞時表示：「如果贏到冠軍就一定升班！」該隊今季以半職業形式組軍，班費約60萬至70萬元，他預期升上港超班費最少要達到500萬元。他補充說：「足總會問及我們意向，球會高層並不反對，但始終時間上比較趕急，短時間內先要物色贊助商，預期7月中便要作最終決定。」對於港超球隊數增加有可能令更多香港球會有機會參加亞洲賽，他表明並無覬覦之心，也不會是球會考慮升班的因素。

此外，2019至20球季與和富大埔一同退出港超的佳聯元朗，秘書郭靜然受訪時以「未是時候」來回應升班一事。

甲組聯賽盃首輪戰果

A組		
黃大仙	0:4	中西區
和富大埔	1:2	愉園
高力北區	2:1	永義地產
B組		
深水埗	1:0	佳聯元朗
南華	3:1	東區

陳平確認大埔來季重返港超。
香港文匯報記者黎永淦攝

鄧港桁(18號)的入球助深水埗絕殺元朗。
香港文匯報記者黎永淦攝

高俊基(左)及潘文迪為深水埗教練團成員。
香港文匯報記者黎永淦攝



鄭欽文16強戰施禾迪 必竭盡全力

鄭欽文將與賽會頭號種子施禾迪爭奪8強席位。

當地時間28日，法國網球公開賽迎來第七個比賽日。在女單第三輪比賽中，19歲中國小將鄭欽文在6:0、3:0領先時，對手、法國老將科內傷退，成功挺進16強；男單方面，賽會2號種子梅德韋傑夫、四號種子施斯柏斯雙雙輕取對手晉級。在賽後的新聞發布會上，鄭欽文被問及法網的目標時表示：「我對法網的期望就是一場接一場地比賽，在球場上全力以赴。我

直知道我有能力去做一些事情。讓我們看看接下來會發生什麼。」
「參加大滿貫是我的童年夢想之一，我覺得我必須在球場上永遠發揮出最好的狀態。」鄭欽文說。
發布會上，鄭欽文還向前輩李娜表達了敬意，「她(李娜)是第一個贏得法網冠軍的亞洲選手。她給了我一個小小的夢想，讓我感受到亞洲人也可以在網球項目上有所作為。」
鄭欽文的放小球技術在本次比賽給人留下了深刻的印象。鄭欽文表示，放小球不是自

己的常規武器，而是近段時間才開始研究。「教練肯定會教，但更多的是我從視頻裏面看到的。尤其是前段時間看西班牙小將艾卡拿斯，他的小球放得非常棒，正好那段时间自己受傷，因此那些比賽視頻自己看了很多。包括祖高域和辛納，他們的放小球也非常優秀，就是打得更聰明一點，不是一味地只靠力量。」鄭欽文說。
今日16強賽事，鄭欽文將面對賽會頭號種子、2020年法網冠軍施禾迪。鄭欽文表示，這一定會是一場艱難的比賽，自己會竭盡全力。
◆新華社

女子舵手賽落幕 7歲小將奪亞

香港文匯報訊(記者陳曉莉)為了推廣及吸引更多女將加入帆船運動，香港遊艇會每年均舉辦「女子舵手賽」。受第五波疫情影響，原訂於今年3月6日舉行的賽事延至昨日於維多利亞港完賽，逾50位女舵手及其隊伍共約160名帆手在炎熱及只有微風的狀態下奮戰，為本年度的「女子舵手賽」畫上句號。
賽事起航線設於維港東面海域，各船隊在九龍灣對出海域出發後，先逆風航行至天后對開，再順風返回九龍灣對開海域。

比賽焦點落在「Dragon級別」的「Zephyr號」上。「Zephyr號」由年僅7歲的小將Alix Nguyen掌舵。Alix平時訓練一向以單人帆船「樂天小帆船」為主，在海上翻船是常見之事；但昨日由於其掌舵的「Zephyr號」是龍骨船，故免卻翻船之憂。這位小女將表示父親昨天是「Zephyr號」的船員，她在「賽場」上可以舵手身份對爸爸發號施令，而作為船員的父親也必須絕對服從。最終，小女將帶領「Zephyr號」奪得「Dragon級別」比賽的亞軍。



年僅7歲的Alix Nguyen(右)掌舵，勇奪「Dragon級別」比賽亞軍。遊艇會圖片



切陽什姐五周收穫三冠

切陽什姐在比賽中一騎絕塵。

據世界田聯官網消息，當地時間28日進行的世界田聯競走巡迴賽西班牙拉科魯尼亞站的比賽，中國競走名將切陽什姐一騎絕塵，輕鬆贏得女子20公里項目冠軍，五周之內收穫第三個冠軍頭銜。
當日比賽，切陽什姐狀態出色，她從第8公里後開始獨自領走，此後沒有給其他對手留下起超的機會，最終以1小時27分50秒的成績率先撞線。
秘魯選手加西亞以1小時28分38秒的成績排名第二，西班牙選手佩雷斯以1小時29分33秒

位列第三。另兩位中國選手李毛措、季海英分列第五、第六位。
男子20公里項目冠軍被西班牙選手阿爾瓦羅·馬丁獲得，成績是1小時19分58秒。
算上本站比賽，31歲的切陽什姐在五周之內已經收穫三個冠軍頭銜，而且三場比賽的勝利分別來自三個不同距離的項目。4月23日她在競走巡迴賽斯洛伐克杜丁西站比賽收穫女子35公里金牌，5月16日她又在馬德里站獲得10公里項目冠軍。
◆新華社

陳彥霖 陳志強締三級跳港績

香港文匯報訊(記者陳曉莉)「香港田徑系列賽2022——系列賽三」昨日假灣仔運動場完成兩日賽事。男子U20及女子公開組三級跳項目均有新香港紀錄誕生。女子公開組由陳彥霖以12米87成功打破由謝孟芝於2016年造出12米63的紀錄，而謝於今日賽事以11米99得第二名，第三名由寧詩慧以11米24奪得。男子U20三級跳方面，陳志強(右圖)打破由他去年造出的香港紀錄，成功以15米06奪得第一名，舊紀錄為15米。第二及第三名由黃俊穎及賴家穎分別以14米73及13米79奪得。



陳芷澄LPGA比洞賽止步16強

香港文匯報訊(記者陳曉莉)經過美國內華達州拉斯維加斯錦影溪的兩輪戰鬥，池恩熹、古江彩佳、安德莉亞·李以及莉莉亞·烏闖入希望銀行LPGA比洞賽4強。而獲贊助商邀請、持外卡參賽的香港女子職業高爾夫球手陳芷澄(左圖)，則在當地時間周六上午進行的第四輪比賽中，4洞剩3洞不敵英格蘭球手朱迪·莎杜芙，止步16強。朱迪·莎杜芙於稍後進行的8強賽中被日本球手古江彩佳淘汰。

